T




KNO 208 Ha pucynxe 145 AD|BE, AC=AD u BC=BE. I[oxampm

- Te, 4To yroa DCE — upsimoii.

A C B

V 180 — 2y

E

180 — 2x + 180 — 2y = 180
D —2x — 2y =-180
x +y =90
ZDCE = 180 — (x + y) =180 — 90 =90

L J
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yron TpeyronbHWKa.

OTtBer:

£LC :

BapuaHTh oTBeTOB

YrOnbHUKQ MMeeT HanbonbLYIO pAMHY?

1. B tpeyronbiuke ABC AB =4, BC =5, AC = 6. YkaxnTte MeHbLIMH

2. B rpeyronsinke ABC LA =20° «B=85°. Kakas u3s ctopoH Tpe-

ZC =75°

1 2 | (3) 4 5
AB BC AC HegocrarouHo Taxoro TpeyronsHuka
OCHHbIX He CylecTByeT

N




f 3. B npamoyronsHom TpeyronsHuke ABC yron B — npamon, LA =70°, N

BE — 6uccektpuca. Pacnonoxute B nopsgke BO3PACTAHMS ASMHbI

otpesku: AE, BE, CE, AB. CE > BE > AB > AE

OrtBerT:

BE > AB > AE
BC > CE > BE

BC > CE > BE > AB > AE




f4. B npamoyronsHom TpeyronbHuke ABC yron B — npsmon, BH — N
seicota. AH > HB. Yto 6onbwe, HB unu HC?
HB

OrtBerT:

2> /1
C 4> 23




BapuaHTbl oTBETOB

f 5. [nuHbel gBYX CTOPOH TPeyronbHMKA PABHbI COOTBETCTBEHHO 5,1 HN

1,4. Yemy MOXeT paBHATLCA ASTMHA TPETLEN CTOPOHBIC

Q)

2 :

3

5

7

3

6,5

3,7




f 6. MWMssectHo, ytO B TpeyronbHuke ABC BHewHMM yron npu eeplumHe x

A paeen 117°, sHewHui yron npu sepwmnne B pasen 118°. Pac-
MONOXMTE CTOPOHbI TPEYroIbHUKA OT HAOMMEHbLUENW K HOMBONbLUEN.

BOpMOHTbI oTBEeTOB

1 2

3 4 (5)

AB, BC, AC | BC, AC, AB

AC, AB, BC | AC,BC,AB | AB, AC, BC

1177/63°

55°

62°\_118°




/ 7. B pasHobeapeHHOM TpeyronbHuKe OAHA M3 CTOPOH pasHa 9, a

apyras 20. Hanti ocHoBaHue TpeyronbHuka.

OTtBer: . 9

9 9 20 20
20 9

2(% +9 20 < 9 + 20

N




f 8. Yrnwl TpeyronbHMKa OTHOCATCS

cropoHa AC Hanbonbias.

kak 3:4:5. Hanpgure yron B, ecnu N
75°

Orser:
B 3x + 4x + 5x = 180
5X 12x = 180
x =15
Ax 3x




Paccmarpusatotcs sce Bo3moxHbie TpeyronbHuku ABC, B koTo- N

poix AB = 15, BC = 27. Hangute Hambonbuyo BO3MOXHYIO Be-
anumnny BoicoTel CH 13 Bcex BbICOT, onyueHHbIX M3 BepwuHel C.

OrBer: . 27

15 =7




Kanaccunaa paooma.

Hexomopuie ceoucmea
HpamoyzoioHo2o0 mpey2oibHUKA.



- N
M Ons yrna P

A Mpunexawnn katet PT.

[TpoTUBONEXKALLMN KaTeT MT.

ana yrna M
Mpunexauinn katetr MT.

[poTnBonexalumm katet PT.
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CBouncrtea NPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB.

T

*’

1. CymMMa oCTpbIX YrroB NPSMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

2. KaTeT NpsAMOYronbHOro TpeyrosfibHuKa,

nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH
NMOfIOBMHE MMMOTEHY3bl.

3. Ecnu KaTteT npsAMOyrosfibHOro
TpeyrosribHMKa paBeH NOSIOBUHE

rMNOTeHy3bl, TO Yros, nexalimin NPoTMB
aToro KareTa, paseH 30°.

N

/
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CBoucTBa NPAMOYrofibHbIX TPEYrofibHUKOB.

1.

CyMma OCTpbIX YrfoB NPSIMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

T

90" —42°= 48"

N




fz. KaTeT npsiMoyronbHOro TpeyrosribHUKa, fexawimm

npotus yrna B 30°, paBeH nonoBuHe rMNoTeHy3bI.

B

30

A\
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2. KaTteT npsAMOYyronbHOro TpeyronbHuUKa, nexalyuu

npotus yrna B 30°, paBeH nonoBuHe rMNOTeHy3bI.

42¢cm

A\




KB. Ecnun kaTeT NnpsAMOYronibHOro TpeyroribHMKa paBeH N

NOMOBMHE MMMNOTEHY3bl, TO Yros, nexalwun NnpoTms
aToro Karterta, paseH 30°.

6 cm
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3amaua 1

A

2X

Hano: /4. /B=1:2
Haimu: /A, /B

X — 2.M. OOHOU uacmu




7

C

Jamaua 2

X + 20

Hano: /B — /C =20°
Haimu: /B, /C
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3
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u
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Adomainee 3aganuve

Pemursp 3agauu NC 257,

259,
260.

N




